

皇马夺世俱杯“三连胜”

据新华社电 欧冠冠军、世俱杯卫冕冠军皇家马德里22日在阿联酋首都阿布扎比以4:1战胜东道主球队艾因,继2016和2017年之后连续第三次夺得世俱杯冠军,创造该项赛事的新纪录。

整场比赛,皇马无论场面还是数据都占据绝对优势。上半场第12分钟,艾因先于皇马获得必进球机会,埃及中场艾沙哈特右路带球内切禁区,趟过拉莫斯和库尔图瓦后反向推射,却打在补防的拉莫斯腿上弹出底线。1分钟后,皇马还以颜色,本泽马在禁区内接到右侧传球,停球回做到禁区前,“金球先生”莫德里奇左脚兜射球门远角得分,皇马1:0领先结束上半场。

易边再战,皇马攻势不减。下半场第15分钟,皇马开出角球,艾因后卫头球解围出禁区,略伦特禁区弧顶处迎球爆射破门扩大比分。第33分钟,莫德里奇开出右侧角球,拉莫斯高高跃起用头破门,皇马3:0领先。第41分钟,艾因扳回一球。卡伊奥主罚前场右侧任意球开入禁区,日本后卫盐谷司前点头攻门洞穿库尔图瓦把守的球门,皇马3:1艾因。补时阶段,艾因球员纳迪尔解围时不慎自摆乌龙,皇马最终以4:1战胜艾因夺得冠军。

皇马夺冠也创造了世俱杯的新纪录,以四次问鼎成为夺冠次数最多的球队,超过三次夺冠的巴萨,同时也是唯一一支获得世俱杯“三连胜”的球队。

在决赛之前举行的三四名决赛中,南美解放者杯冠军河床以4:0击败亚冠冠军鹿岛鹿角获得第三名。

2018年海南儋州国际马拉松赛圆满收官 埃塞俄比亚选手 包揽全马男女组冠军

本报讯 12月23日,以“跑进新时代,共建自贸港”为主题,以“冬季春天里,跑马游儋州”为宣传口号的2018海南儋州国际马拉松赛在儋州市文化广场落下帷幕。来自埃塞俄比亚的选手分获全程马拉松男女组冠军。



经过1个多小时的激烈争夺,率先诞生半程马拉松男女组的冠军。来自肯尼亚的Robert Ngacha Kihoi和Wilson Cheruiyot分别以1小时06分56秒和1小时07分27秒的净成绩获得半程马拉松男子组冠军和亚军。中国名将李子成则以1小时10分14秒的净成绩获得了季军。

半程女子组方面,同样来自肯尼亚的Mercy Wanjiru Njoroge以1小时20分19秒的净成绩折桂,中国选手王雨

晴和坦桑尼亚选手Adelina Trassas Rugalingira分获亚军和季军。

来自埃塞俄比亚的Mazengiya Ayalew Meseret和Tsehynesh Tsale Tsenga分获全程马拉松男女组冠军,王涛和张景霞则将男女国内组冠军收入囊中。

值得一提的是,今年的儋马首次设立了迷你马拉松竞速跑项目,并且对该项目前10名进行奖励。这是儋马首次设立该奖项。

记者 畅凯 文/图

卡瓦尼想转会恒大? 这个玩笑有点大

欧洲的球员经纪人与体育媒体,显然还没有吃透不久前出炉的中国足协各项限制令,依然在通过广州恒大这个金字招牌来抬高球员身价。日前刚刚曝出的一则报道,很可能也在此列。

意大利媒体前日报道,现效力巴黎圣日耳曼的乌拉圭球星卡瓦尼“已经进入了恒大的引援视野,他和恒大助教、卡纳瓦罗的弟弟曾在那不勒斯做过队友。后者将负责充当掮客,游说卡瓦尼加盟恒大。”这篇报道称,目前估值5500万欧元的卡瓦尼,想要离开巴黎圣日耳曼。西甲、中超都有可能成为他的下一个去处。另外,早前法国媒体曾报道,卡瓦尼收到过中超球队的报价,待遇并不比在大巴黎差。

这些欧洲媒体显然没搞清楚目前中超的生态环境,新政状态下,就连广州恒大都撑不住了,表示“实在不行就考虑裁员”。就此前公布的“四大帽子”,恒大相关人士表态说:“任何一家俱乐部,薪酬支出肯定是总支出的最大一块,要想把总支出成本降下来,最直接的办法就是拿薪酬支出部分开刀。”恒大已经做好最坏打算,实在不行,那就减少球队的总人员配置。

信时

全球通®

长久相伴
感谢信赖

做更好的自己



全球通,全心为您,信赖之选。尊享资费、热线服务、商旅助手、金融服务等将陆续推出
更多权益 更多精彩

中国移动
China Mobile